お客様 各位

有限会社 金萬堂本舗

賞味期限の誤表示についてのお詫びと商品回収のお知らせ

平素は、弊社製品に格別のご愛顧をいただき、厚くお礼申し上げます。

この度、弊社商品にて製造致しましたおのみち水道(6個)・おのみち水道(10個)・おのみち水道(15個)・広島レモンケーキにおいて賞味期限に誤りがあることが判明いたしました。

つきましてはお手元に当該当商品がございましたらお手数ではございますが以下に記載の 商品送付先に料金着払いで商品をお送りくださいますようお願い申し上げます。

お客様並びに関係者の皆様には、多大なるご迷惑をお掛け致しましたことを心より深く お詫び申し上げます。

今後は、より一層の品質管理を徹底し、再発防止に努めてまいります。

(対象商品)

商品名 : おのみち水道(6個)

おのみち水道(10個)

おのみち水道(15個)

広島レモンケーキ

販売店舗:おみやげ街道 尾道駅様

賞味期限印字:23.7.16 と印字された商品

※ 正しい賞味期限 24.7.16 を誤って23.7.16 と印字

(商品送付先)

〒722-0035 広島県尾道市土堂2丁目6の4

有限会社 金萬堂本舗

※ 料金着払いで商品をお送りくださいますようお願い申し上げます。

後日、商品代金をお返しいたします。

尚、お送りいただく際は、確実に手配させていただくため、郵便番号・ご住所・お名前・ お電話番号を明記くださいますようお願い申し上げます。